
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO 3 PARA   PROCESSAR  a 
TOMADA  DE  PREÇOS  Nº  20110001-SEDUC,  cujo  objeto  é  a  LICITAÇÃO  DO  TIPO 
TÉCNICA  E  PREÇO  PARA  CONTRATAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE  CONSULTORIA  PARA 
REALIZAR UM ESTUDO SOBRE AS BOAS PRÁTICAS NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA 
DE ENSINO DO ESTADO DO CEARÁ PARA  A   SECRETARIA  DA  EDUCAÇÃO  DO 
ESTADO DO CEARÁ –SEDUC.

Às 15 horas do dia 1º de agosto de 2011, na Central de Licitações no Centro Administrativo 
Bárbara de Alencar, Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – Edson Queiroz, Fortaleza – Ceará, 
reuniu-se ordinariamente a Comissão Especial de Licitação 3, designada pelo Decreto Estadual 
nº 30.455 de 1/3/2011, composta dos seguintes integrantes: Maria das Graças Pinto Rocha - 
Presidente,  Maria  das  Graças Rodrigues,  Carlos  Henrique  Brito  Sá Barretto,  Ana Francisca 
Marinho  Alves  e  Marcílio  Alves  de Melo  Távora  -  Membros,  para  nos  termos  da  legislação 
pertinente,  processar  a  licitação  em epígrafe.  A Presidente  da  Comissão  instalou  a  sessão 
solicitando da empresa que acorreu ao certame a entrega dos envelopes "A", "B" e “C” contendo 
os Documentos de Habilitação,  Propostas Técnicas e Comerciais,  respectivamente.  Participa 
deste certame somente a empresa AVALIA QUALIDADE EDUCACIONAL LTDA, representada 
legalmente pelo Sr.  Edmar César Falleiros Diogo. Após encerrado o prazo para o recebimento 
dos citados envelopes, a Comissão comunicou que nenhum documento adicional será aceito ou 
considerado  no julgamento,  e  que não serão permitidos quaisquer  adendos,  acréscimos  ou 
retificações aos documentos já  entregues. Posteriormente,  executou a abertura  do envelope 
pertinente  aos documentos  de habilitação,  analisando-os  e  rubricando-os,  para  em seguida, 
disponibilizá-los ao representante legal, a fim de que também assim procedesse.  A Comissão 
comunicou ao representante presente que o resultado da análise dos documentos de habilitação 
será proferido em outra sessão pública, porquanto estes serão encaminhados à SEDUC para 
apreciação no que se refere ao Acervo Técnico. Os envelopes que dizem conter as Propostas 
Técnicas e Comercias tiveram seus lacres rubricados pela Comissão e pelo representante legal 
presente.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado  foi  dada  por  encerrada  a  reunião  e  lavrada  a 
presente Ata por Marcílio Alves de Melo Távora, que depois de lida e achada conforme, segue 
assinada pela Comissão e pelo representante legal citado. Fortaleza, 1º de agosto de 2011.  
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